
 
 

 

Spôsob zostavenia bazéna s konštrukciou silne ovplyvňuje jeho stabilitu pri napustení a používaní. Je 
hneď niekoľko bodov, ktoré by ste mali mať pri zostavovaní bazéna na pamäti. Nižšie uvádzame 
niekoľko z nich: 
 

Všeobecné informácie 

Vyrovnaný povrch zeme 

 Uistite sa, že stanovište, na ktoré kladiete bazén, nie je nijako naklonené. 
 Uistite sa, že okolo bazéna bude dostatok miesta. Nechajte si okolo perimetra bazéna aspoň 

1 m voľného priestoru – na kovovú konštrukciu (podpery) a príslušenstvo (napr. filtrácia). 
Zároveň by ste mali mať dostatok priestoru aj na pohodlné používanie bazéna. 

 Uistite sa, že stanovište, na ktorom bude bazén stáť, je rovné.   
 Odstráňte kamienky, vetvičky a iné ostré predmety, aby ste sa vyhli prípadnému poškodeniu 

bazéna.  
 Klaďte bazén iba na tvrdý povrch, ako sú napríklad záhradné dlaždice, aby povrch bez 

problémov uniesol váhu napusteného bazéna. 
 Mäkký, piesočnatý alebo nestabilný povrch spôsobí prepad konštrukcie, čo môže negatívne 

ovplyvniť stabilitu celého bazéna. 
 

 
Podložka pod bazén 

Vždy klaďte bazén na podložku, aby ste predišli poškodeniu 
dna bazéna. Väčšina bazénov má podložku pribalenú v balení. 
Pokiaľ ju v balení nemáte, je možné použiť pod bazén 
akúkoľvek inú plachtu. 
 
 
Rozloženie bazénového plášťa a konštrukcie 

 Zostavujte bazén s konštrukciou vždy aspoň v dvoch ľuďoch. 
 Rozložte plášť tak, aby bol presne uprostred podložky a okolo okrajov mal rovnako veľký 

priestor. 
 Položte všetky časti konštrukcie okolo bazénového plášťa. 
 Pozor! Neťahajte konštrukciu ani plášť bazéna po zemi, mohli by ste ich poškodiť. 
 Neťahajte bazénový plášť za rukávy, upevňovacie pásy ani za bazénové remienky. 

 
Nasúvanie konštrukcie do plášťa 

 Nechajte bazénový plášť na chvíľu na slnku, aby PVC materiál trochu zmäkol – to je veľmi 
dôležité. Konštrukcia sa bude lepšie nasúvať do plášťa. 

 Kovovú konštrukciu pred nasúvaním do rukávov posypte mastencom alebo telovým púdrom, 
aby ste čo najviac predišli zlepeniu konštrukcie a plášťa počas teplého počasia. Zjednoduší sa 
tým aj následné vyberanie tyčí z rukávov pri rozkladaní bazéna na konci sezóny. 

 Najskôr vložte do rukávov horizontálne tyče konštrukcie, potom nasaďte T-spoje a potom 
rohové diely. Nakoniec môžete nasadiť nohy a bočné podpery.  

Zostavenie bazéna s konštrukciou 



 

 

 

 

Napúšťanie vody do bazéna 

 Pred napúšťaním skontrolujte, že je vypúšťací ventil z vnútornej aj z vonkajšej strany 
bazénového plášťa poriadne uzavretý.  

 Upevňovacie pásy, podpery v tvare „U“ a/alebo vertikálne nohy by mali byť kompletne 
natiahnuté a narovnané. 

  Napustite bazén do výšky 3 cm. Prekontrolujte, či niekde neuniká 
voda. Skontrolujte, či nie je veľký rozdiel vo výške hladiny na 
jednom a druhom konci bazéna.  

 Dno bazéna by malo byť čo najviac rovné – ohyby plášťa môžete 
narovnať tak, že z prostriedku bazéna vytlačíte prehyby smerom von 
k vonkajšiemu okraju. Toto robte iba bosými nohami.  

 Pokiaľ nikde neuniká voda a dno je narovnané, potom môžete 
dopustiť zvyšok vody. Napustite bazén do úrovne jednofarebného 
rukáva. Počas napúšťania je dôležité, aby ste upravovali konštrukciu 
tam, kde to bude treba. Priebežne kontrolujte, či sú upevňovacie 
pásy stále natiahnuté a narovnané a či sú podpery/nohy na 
správnom mieste. 

 Keď sa stena s horizontálnymi nosníkmi prehýba smerom do 
bazéna, stačí ďalej dopúšťať vodu. Vďaka vodnému tlaku sa nosníky 
tesne pred naplnením bazéna samé narovnajú do správnej pozície.  
 

Doplňujúce informácie: 

Upevňovacie pásy, bočné podpery a nohy 
 Uistite sa, že sú upevňovacie pásy kompletne natiahnuté a narovnané po celej ich dĺžke. 
 Skontrolujte, že sú bočné podpery v správnom uhle alebo nohy bazéna narovnané (kolmá 

pozícia). 
 Počas napúšťania vody do bazéna priebežne tieto časti a ich stanovište stále kontrolujte. 

 
Podklad pod podperu „U“ 

 Pokiaľ bazén nestojí na betóne, potom podložte podperu „U“ drevenou doskou (alebo 
použite inú pevnú dosku, napr. hrubú záhradnú dlaždicu). Podložka zabraňuje sklzu podpier a 
ich prepadu do zeme. Prepad konštrukcie môže vyústiť do deformácie bazéna alebo až k jeho 
zrúteniu! 

 Uistite sa, že podložky majú rozmer min. 34 × 34 cm tak, aby mohli podoprieť celú stranu „U“ 
podpery, ktorá leží na zemi. 

  Podložku vždy zakopte do zeme tak, aby bolo 
dno bazéna na rovnakej úrovni ako horná plocha 
podložky. DÔLEŽITÉ! 

 Pokiaľ podložky nezakopete do zeme, potom 
budú podpery položené vo vyššej úrovni ako dno 
bazéna. Tým zásadne ovplyvníte stabilitu 
konštrukcie a podpera sa môže ohnúť alebo aj 
zrútiť a bazén sa môže zdeformovať či úplne 
zrútiť. 

 
 

Zostavenie bazéna s konštrukciou (pokračovanie) 



Rohový diel 

Bazén je navrhnutý tak, aby sa rohové diely mohli hýbať. Bazénový rám tak lepšie absorbuje tlak, 
vznikajúci pri používaní bazéna, keď sa voda hojdá do strán. Všetky rohové diely teda musia byť 
uvoľnené (schopné pohybu). Pokiaľ je rohový diel zaseknutý: 
 Zatlačte rohový diel dovnútra, kým sa scvaknutím diel neuvoľní. 
 Uistite sa, že je bazén postavený správne podľa používateľského manuálu. 
 

 

 

  

 

 

Podrobnejšie informácie nájdete v používateľskom manuáli.  


